

ZAŠTITA **PODATAKA** O LIČNOSTI

WWW.PARTNERS-SERBIA.ORG/PRIVATNOST

PROJEKAT "ZAŠTITA PODATAKA O LIČNOSTI KAO OSNOVNO LJUDSKO PRAVO" SPROVODI ORGANIZACIJA PARTNERI ZA DEMOKRATSKE PROMENE SRBIJA U SARADNJI SA MREŽOM ODBORA ZA LJUDSKA PRAVA U SRBIJI (CHRIS), UZ PODRŠKU DELEGACIJE EVROPSKE UNIJE U REPUBLICI SRBIJI.

PARTNERI
za demokratske promene
SRBIJA



CHRIS
Mreža Odbora za ljudska prava u Srbiji CHRIS
The Network of the Committees for Human Rights in Serbia CHRIS

Partneri za demokratske promene Srbija ([Partneri Srbija](#)) i Mreža odbora za ljudska prava u Srbiji ([CHRIS Mreža](#)) izradili su ovaj newsletter sa ciljem podizanja svesti javnosti o konceptima predviđenim pravnim okvirom koji uređuje oblast privatnosti, i naročito oblast zaštite podataka o ličnosti. Takođe, ovaj newsletter može poslužiti rukovodocima podataka o ličnosti da se dodatno upoznaju sa svojim zakonskim obavezama.



[Aktivnosti u okviru projekta „Zaštita podataka o ličnosti kao osnovno ljudsko pravo“](#)

Partneri Srbija i CHRIS mreža danas završavaju sprovođenje jednogodišnjeg projekta „Zaštita podataka o ličnosti kao osnovno ljudsko pravo“. Uz podršku delegacije Evropske unije u Republici Srbiji, od 1.juna 2012. godine sprovedeno je niz aktivnosti, i to:

[Više o tome](#)



[Zaštita privatnosti - promotivne aktivnosti u Beogradu](#)

Na ovogodišnjem [Sajmu organizacija civilnog društva](#), održanom 30. i 31. maja u Beogradu, Partneri za demokratske promene Srbija su prezentovali rezultate svog projekta „Zaštita podataka o ličnosti“, koji je sproveden uz podršku Delegacije Evropske unije u Srbiji.

Posetioci Sajma su imali priliku da se informišu o zaštiti ličnih podataka i da se upoznaju sa našim publikacijama objavljenim u okviru pomenutog projekta. Na sajmu je premijerno prikaza kratak animirani [spot](#) na temu zaštite ličnih podataka.

[Više o tome](#)



[Zaštita privatnosti u Srbiji – predstavljanje istraživanja u Novom Pazaru](#)

U ponedjeljak, 27. maja 2013. u hotelu Vrbak, u Novom Pazaru, Partneri za demokratske promene (Partneri) i Mreža odbora za ljudska prava u Srbiji (CHRIS) održali su prezentaciju istraživanja Zaštita privatnosti u Srbiji, Analiza primene Zakona o zaštiti podataka o ličnosti.

Istraživanje su predstavili Uroš Mišljenović ispred organizacije Partneri za demokratske promene, Dragan Đorđević koordinator Mreže odbora za ljudska prava u Srbiji CHRIS, Alija Halilović i Enes Beranac ispred Građanskog foruma Novi Pazar, CHRIS kancelarije u Novom Pazaru.

[Više o tome](#)



[Zaštita privatnosti u Srbiji – predstavljanje istraživanja u Negotinu](#)

Partneri za demokratske promene (Partneri) i Mreža odbora za ljudska prava u Srbiji (CHRIS), 29. maja, u Domu kulture Negotin, održali su prezentaciju istraživanja Zaštita privatnosti u Srbiji, Analiza primene Zakona o zaštiti podataka o ličnosti.

Pristunima na skupu obratili su se Dragan Đorđević, koordinator Mreže odbora za ljudska prava u Srbiji (CHRIS), Milan Krstev, koordinator pravnog tima Mreže CHRIS, Dušan Prvulović, koordinator Odbora za ljudska prava Negotin, CHRIS kancelarije u Negotinu i Svetlana Stanković, pravnica CHRIS kancelarije u Negotinu.

[Više o tome](#)



[Spot „Zaštita privatnosti u Srbiji”](#)

U okviru projekta „Zaštita podataka o ličnosti kao osnovno ljudsko pravo”, Partneri za demokratske promene Srbija (Partneri Srbija) u saradnji sa

Mrežom Odbora za ljudska prava u Srbiji („CHRIS” Mreža) su kreirali informativno-edukativni video spot „Zaštita privatnosti u Srbiji” u cilju podizanja svesti javnosti o značaju zaštite podataka o ličnosti i zaštite privatnosti, kao i o dužnostima nadležnih organa i drugih subjekata u vezi sa obradom podataka.

[Više o tome](#)

ZAŠTITA PODATAKA O LIČNOSTI

NEWSLETTER BR.6

STVARANJE OVOG NEWSLETTERA POMOGLA JE EVROPSKA UNIJA. SADRŽAJ JE ISKLJUČIVO ODGOVORNOST PARTNERA ZA DEMOKRATSKE PROMENE SRBIJA I NE PREDSTAVLJA NUŽNO STAVOVE EVROPSKE UNIJE